



మంచు కురిసే వేళలో..



నిజాంపేటలో పంట పొలాలపై కురుస్తున్న పొగమంచు

నిజాంపేట, నవంబర్ 5 : నిజాంపేట మండల వ్యాప్తంగా ఆదివారం పొగ మంచు విపరీతంగా కురిసింది. రోడ్డు మార్గంలో ప్రయాణించే వాహనదారులు కురుస్తున్న పొగమంచు వల్ల దారి కనబడక హెడ్ లైట్లు వేసుకొని తమ వాహనాలను నడిపారు. రోజు రోజుకూ పెరుగుతున్న చలి కారణంగా వృద్ధులు, చిన్నారులు ఉడయం వేళలో బయటకు రావొద్దని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు.

మెదక్ జిల్లాకు 12 వ్యయ పరిశీలకుల బృందాలు



చిన్నశంకరంపేటలో వివరాలు సేకరిస్తున్న అబ్జర్వర్ సంజయ్ కుమార్

చిన్నశంకరంపేట, నవంబర్ 5 : జిల్లా వ్యాప్తంగా 12 వ్యయ పరిశీలకుల టీమ్లు పని చేస్తున్నాయని అబ్జర్వర్ సంజయ్ కుమార్ తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన చిన్నశంకరంపేట మండలంలోని వివిధ గ్రామాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణ పరిధి దాటితే ఆ అభ్యర్థి వివరాలను పైఅధికారులకు నివేదిస్తామన్నారు. ఆయన వెంట ఎస్.ఎస్ టీం లీడర్ తిరుమలేశ్ గౌడ్ ఉన్నారు.

పోలీసుల ఫ్లాగ్ మార్చ్



ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

చిన్నశంకరంపేట, నవంబర్ 5 : శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని రామాయంపేట సీఐ లక్ష్మీబాయి కోరారు. ఆదివారం చిన్నశంకరంపేట ఎస్.కొండాపూర్, శాలిపేట, మిర్జాపల్లి గ్రామాలలో పోలీసుల కవాతును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ లక్ష్మీబాయి మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కును నిర్వహించే వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీ నారాయణ 60 మంది సీఆర్పీఎఫ్ పోలీసులు 10 మంది సివిల్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

చెక్పోస్టుల వద్ద ప్రత్యేక నిఘా

జిల్లా ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు సంజయ్ కుమార్

రామాయంపేట, నవంబర్ 5 : ఎన్నికల్లో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రతి వాహనాన్ని కచ్చితంగా తనిఖీ చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల పరిశీలకుడు సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం రామాయంపేటలోని హైవేపై ఉన్న చెక్పోస్టును పరిశీలించి, రికార్డులను తనిఖీ చేసి అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చెక్పోస్టుల వద్ద 24గంటలు సీసీ కెమెరాలు పనిచేయాలన్నారు. ప్రతి ఒక్క వాహనాన్ని తనిఖీ చేసిన తర్వాతనే వదిలిపె

ట్టాలన్నారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎస్ఎస్ టీ, ఎఫ్ఎస్ టీ బృందాలు ఎప్పుడు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద బృందాలకు పలు సూచనలు సలహాలిచ్చారు. ప్రత్యేక నిఘా కోసం ఏర్పాటు చేసిన టీంలు మెరుగైన పనితీరును కనబర్చాలని అన్నారు. లైజర్ అధికారి, జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ జీ.ఎం. కృష్ణమూర్తితో పాటు ఎన్నికల సిబ్బంది ఉన్నారు.

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

పెద్దశంకరంపేట, నవంబర్ 5 : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్ కోరారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని గొట్టిముక్కులలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులతో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు వివరిస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని వివరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ లక్ష్మీ రమేష్, మండల రైతు బంధు అధ్యక్షుడు సురేశ్ గౌడ్, సర్పంచ్ సూర్యప్రకాశ్, ఎంపీటీసీ సుభాష్ గౌడ్, దత్తు, తదితరులు ఉన్నారు.

అల్లాదుర్గంలో..

అల్లాదుర్గం, నవంబర్ 5 : అల్లాదుర్గం మండలంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల



గొట్టిముక్కులలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

ప్రచారం ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నది. ఆదివారం మండల పరిధిలోని వెంకట్రావుపేట, రెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాలు గ్రామాల అభివృద్ధిని మర్చి పోయాయన్నారు. ఏ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలు కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్నదన్నారు. ఇక మీదట మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి క్రాంతికిరణ్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దక్షిణ మధ్య రైల్వే బోర్డు మెంబర్ కాశీనాథ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నర్సింహులు, మాజీ అధ్యక్షుడు బ్రహ్మాం, ఎంపీటీసీ దశరథ్, నాయకులు రమేష్, నర్సింహులు, తదితరులు ఉన్నారు.



అల్లాదుర్గం : వెంకట్రావుపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ధర్మ పరిరక్షణకు ప్రచారయాత్ర



చేగుంటలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ప్రచార యాత్ర సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

చేగుంట, నవంబర్ 5 : ధర్మరక్షణ పరిరక్షణకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో ప్రచార రథం గ్రామ పురవీధుల్లో ఊరేగింపు చేశారు. మాధవనాంద సరస్వతీస్వామి ఆధ్వర్యంలో తిరుమల తిరుపతి ప్రచార రథం ఆదివారం చేగుంట మండల పరిధిలోని వడియారానికి చేరుకోగానే కర్నూల్ పల్లి సాయమందిరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, స్వామి సుందర చైతన్య స్వామి భక్తులు, చేగుంట లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు భక్తి శ్రద్ధలతో స్వాగతం పలికారు. చేగుంటలో

స్వామివారి ఉత్సవ మూర్తులతో వచ్చిన ప్రచార యాత్ర వాహనం వద్ద స్వామి వారికి భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. కర్నూల్ పల్లి సాయుబాబా మందిరం వద్ద ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి భజనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో చిన్నశివునూర్ సర్పంచ్ కొటారి ఆశోక్, గొల్లపల్లి మహిపాల్రెడ్డి, దాసోజు వీరబ్రహ్మాం, కేఆర్ మధుసుందర్ రెడ్డి, తుమ్మలూరి వాస్, గోపాల్రెడ్డి, విశ్వేశ్వర్, యాదగిరి, సతీశ్ రెడ్డి, శ్రవణ్, రాజు, సికిందర్, సంజీవ్ ఉన్నారు.

మైనంపల్లితో ప్రాణ భయం ఉంది..

ఎంఎస్ఎస్వో సభ్యుడు, గిరిజన నేత రంజిత్ నాయక్



మంత్రిహరీశ్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన రంజిత్ నాయక్

మెదక్, నవంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : మెదక్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మైనంపల్లి రోహిత్ స్వచ్ఛంద సంస్థ పేరిట పనులు చేసి తమను అప్పుల పాలు చేశాడని మైనంపల్లి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సభ్యుడు, గిరిజన నేత రంజిత్ నాయక్ ఆరోపించారు. ఎంఎస్ఎస్వో స్వచ్ఛంద సంస్థ కోసం చాలా ఖర్చు చేయించారని, రోహిత్ పచ్చి మోసగాడు అని, డబ్బులడిగితే బెదిరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. సొమ్ము మాది సోకు మైనంపల్లి అని తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. ఆదివారం ఆయన మెదక్ లో విలేజరులతో మాట్లాడారు. మైనంపల్లి స్వచ్ఛంద సంస్థ పేరిట పచ్చి మోసాలు జరిగాయని, తనలాంటి వారి చేత డబ్బులు పెట్టింది తన పేరిట క్లెయిమ్ చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. గిరిజన తండాలో జరిగిన ప్రతి సేవా కార్యక్రమం తానే చేశానని, అందుకోసం తాను రూ.నాలుగు లక్షల వరకు అప్పు చేశానని ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. తన సొమ్ము తనకి ఇవ్వాలని అడిగితే బెదిరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మ

నమస్తే తెలంగాణ **క్లాసిఫైడ్**

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేటీకేర్ కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావాలి. భో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్ కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

★ హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను హరి ఇంట్లో ఉండి చూసుకోవడానికి వర్కర్లు కావాలి. ఉచిత పనితీ, భోజనం. జీ: 15-25 వేలు, ఏజెంట్ కమీషన్: 3-5 వేలు, M/F, 20-50 సం||లు. *హిమ హామ్ హార్టీకేర్-7330746999. NT-320244-AII

గమనిక: క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరుమలతో నమస్తే తెలంగాణ ప్రతీకకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్/డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.



చెక్పోస్టు వద్ద రికార్డులను తనిఖీ చేస్తున్న వ్యయ పరిశీలకుడు సంజయ్ కుమార్